Важные номера телефонов

ТЕЛЕФОН ЭКСТРЕННОЙ ПСИХОЛОГИЧЕСКОЙ ПОМОЩИ ДЛЯ ДЕТЕЙ И ВЗРОСЛЫХ: 
8 (4712) 33-65-15

ОБЩЕРОССИЙСКИЙ 
НОМЕР ДЕТСКОГО ТЕЛЕФОНА ДОВЕРИЯ:
8-800-2000-122

ЕДИНЫЙ ТЕЛЕФОН ПО ВОПРОСАМ СОЦИАЛЬНОЙ ЗАЩИТЫ И СОЦИАЛЬНОГО ОБЕСПЕЧЕНИЯ:
8 (4712) 35-57-04

«Центр медико-социальной поддержки беременных женщин, оказавшихся в трудной жизненной ситуации» на базе ОБУЗ «Областной перинатальный центр»:
Прием психолога Центра медико-социальной поддержки беременных женщин, оказавшихся в трудной жизненной ситуации, осуществляется в ОБУЗ «Областной перинатальный центр» по предварительной записи в каб. 1010, с понедельника по пятницу с 08:00 до 19:40. 
Прием специалиста по социальной работе Центра медико-социальной поддержки беременных женщин, оказавшихся в трудной жизненной ситуации, осуществляется в ОБУЗ «Областной перинатальный центр» по предварительной записи в каб. 1024, понедельник, среда с 15:00 до 16:45.
Прием юрисконсульта Центра медико-социальной поддержки беременных женщин, оказавшихся в трудной жизненной ситуации, осуществляется в ОБУЗ «Областной перинатальный центр» по предварительной записи в каб. 3189 понедельник, среда с 15:00 до 16:45.

Телефон горячей линии «Стоп-аборт»:
Телефон горячей линии «Стоп-аборт» бесплатный социальный телефон общероссийской круглосуточной кризисной линии помощи 8-800-100-48-77 позвонив по которому, можно получить профессиональную психологическую и юридическую помощь, консультацию врача, а также предоставляется информация о региональных приютах, организациях и центрах защиты материнства (более 700 пунктов помощи по РФ), оказывающих продовольственную и гуманитарную помощь кризисным беременным женщинам и семьям находящимся в тяжелой жизненной ситуации. 
8-800-2000-492 - телефон «горячей линии» поддержки беременных женщин.

Телефон Горячей линии ОБУЗ «Областной перинатальный центр»: 
Телефон "Горячей линии" 8-951-321-38-94. Для приема обращений граждан по оказанию медицинской помощи, работает круглосуточно. По вопросам психологической помощи обращаться с 10:00 до 16:00. 

Номера телефонов и адресов государственных и профильных социально ориентированные некомерческие организации (СОНКО), оказывающих поддержку беременным, многодетным, малоимущим женщинам в Курской области:
[bookmark: _GoBack]Центр социальной адаптации «Мельница»
Телефон: 8-800-551-52-02, +7(4712) 74-59-49
Адрес: г. Курск, 2-й Моковский проезд, д.7 «и».

Муниципальное бюджетное учреждение социального обслуживания населения города Курска «Социальная гостиница для оказания помощи женщинам с детьми, оказавшимся в трудной жизненной ситуации».
Телефон: +7(4712) 32-76-96
Адрес: г. Курск, ул. Дейнеки, дом 30, кв. 106, 
отделение по ул. Дейнеки, д. 40, кв. 89.


